
Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van Jabbeke, dd. 06 mei 2024

Aanwezig :

Schepenen :

Afwezig of verontschuldigd :

Goele Brouckaert

Paul Storme, Hendrik Bogaert

Annemieke Dhaese

Frank Casteleyn, Geert Deprée, Claudia Coudeville, 
Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, 

Daniël Vanhessche, Hendrik Bogaert, Joël Acke, Jan 
Pollet, Reinhart Madoc, Geert Orbie, Han Vermaut, 
Nadia Hendrickx, Peter-Jan Hallemeersch, Carine 
Vandermeersch, Ilse Vandenbroucke, Piet Berton, 
Marleen Vanden Broucke, Werner Coudyzer, Olivier 
Fourier, Siska Loyson, 

Raadsleden :

Voorzitter: 

Algemeen directeur

Betreft : 15 Gemeentelijke reglementen - reglement toekennen ereburgerschap Jabbeke (Referte: 
I/SJC/2024/652859)
De gemeenteraad,

Overwegende het feit dat er tot op heden voor de gemeente Jabbeke geen regeling bestaat voor het toekennen van de titel 
‘Ereburger van Jabbeke’ aan personen die zich op een bijzondere manier verdienstelijk hebben gemaakt;

Overwegende dat voor de goede gang van zaken het vereist is dat hieromtrent een reglement wordt vastgesteld voorzien van een 
aantal criteria waaraan dient te worden voldaan;

Overwegende dat deze titel een ceremoniële waarde heeft, waaruit de erkentelijkheid van de gemeente en haar bevolking blijkt ten 
aanzien van de verdiensten van een bepaalde burger;

Artikel 1
Volgende personen kunnen in aanmerking komen voor het toekennen van de titel ‘Ereburger van Jabbeke’:

 - personen die daadwerkelijk bijdragen of bijgedragen hebben tot het welzijn of de welvaart van de gemeente Jabbeke;
 - personen die bijdragen of bijgedragen hebben tot de bekendheid en de uitstraling van de gemeente Jabbeke op Vlaams, nationaal 

of internationaal gebied;
 - personen die zich daadwerkelijk bijzonder verdienstelijk maken of gemaakt hebben voor de gemeente Jabbeke.

Artikel 2
De personen die in aanmerking komen voor de titel van ‘Ereburger van Jabbeke’ zijn in regel natuurlijke personen met een 
aantoonbare band met de gemeente Jabbeke. Om in aanmerking te komen voor het ereburgerschap dient een persoon in Jabbeke te 
zijn geboren of er minstens vijf jaar te hebben verbleven (behoudens uitzonderlijke gebeurtenissen).

Artikel 3
Het ereburgerschap kan maximaal éénmaal per legislatuur worden toegekend aan één persoon (behoudens uitzonderlijke 
gebeurtenissen).

Artikel 4
Het ereburgerschap wordt toegekend door de gemeenteraad op basis van een grondig gemotiveerd voorstel, geformuleerd door het 
college van burgemeester en schepenen, dat zelf het initiatief neemt of voorstellen van een gemeenteraadslid, een adviesraad of 
een individueel persoon in overweging neemt. Een kandidatuur kan nooit door de kandidaat zelf worden ingediend.

Artikel 5
De kandidaat moet akkoord gaan met zijn/haar nominatie en aanvaardt hierdoor de blijvende verbondenheid met de gemeente 
Jabbeke. Uitzondering hierop is het geval dat de titel postuum toegekend wordt.

Artikel 6
Iedere kandidatuur dient gestaafd te zijn met nuttige bewijsstukken, in om het even welke vorm.

Artikel 7
De titel van ‘Ereburger van Jabbeke’ wordt verleend door de gemeenteraad. De bevoegdheid tot toekenning van het 
ereburgerschap kan niet worden gedelegeerd aan het college van burgemeester en schepenen.

Uittreksel  uit de notulen van de gemeenteraad 06 mei 2024  Pagina 1/2Opgemaakt op 14 mei 2024



Aldus beslist door de gemeenteraad van 06 mei 2024

Voorzitter

Voor eensluidend afschrift

Goele Brouckaert

Goele Brouckaert Annemieke Dhaese

Artikel 8
De kandidaat dient met gewone meerderheid van stemmen te worden aangenomen door de gemeenteraad.

Artikel 9
De ereburger ontvangt als uiterlijk teken van zijn titel een persoonlijke medaille met daarop de tekst ‘Ereburger Jabbeke’, de 
naam van de ereburger, het jaar van toekenning van de titel en het schild van de gemeente Jabbeke.

Artikel 10
Aan de toekenning van de titel van ereburger is geen enkele geldelijke vergoeding of bezoldiging verbonden.

Artikel 11
Aan het ereburgerschap kunnen geen rechten worden ontleend en zijn geen verplichtingen verbonden.

Artikel 12
Over eenzelfde kandidaat kan slechts eenmaal worden gestemd in de gemeenteraad.

Artikel 13
In geval van oneervol gedrag kan de titel van ereburger ontnomen worden via bovengenoemde procedure.

 
     Stemming:Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
 
BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan bovenstaand reglement en de voorgestelde criteria met betrekking tot het toekennen 
van de titel ‘Ereburger van Jabbeke’.

Voorzitter

Annemieke Dhaese

Algemeen directeur

Algemeen directeur
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